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Companies use Stack Overflow for Teams alongside
other knowledge sharing and collaboration
platforms

What other products is your company currently using for
knowledge sharing and/or collaboration?

ChatOps (e.g., Slack or Microsoft Teams)

Code repository

Wiki

Software development project management
system

Cloud drive

Document management platform

Homegrown tools (e.g., built internally)

Intranet

Other

74%

74%

59%

53%

48%

34%

20%

18%

4%

Source: TechValidate survey of 182 users of Stack Overflow for
Teams
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